

用心建设“大客户俱乐部”，运营“全国最大的游艇会”，旗下星级酒店面向业主专属服务……在雅居乐，居住的是豪宅，收获的是圈子

高端豪宅缔造者雅居乐，“资源整合型”城市运营专家



在房地产界，知名的开发商有很多，但成功的城市运营商却寥寥无几。21年来，雅居乐已从住宅开发华丽变身城市建设者，自觉围绕城市的总体发展目标运营城市，结合城市发展的特殊机遇，为全国30多个城市提供优质项目和配套服务。这些项目均成为城市发展建设的有机组成部分，有超级大盘、大型城市综合体、航母级旅游地产项目、高端豪宅……在融入所在城市的同时，也持续推动当地的人居进步。

发展模式进化论

从“别墅世家”“大盘专家”升级为“资源整合专家”

早在1992年公司成立之初，雅居乐主要在城市近郊打造大规模综合住区，譬如中山近8000亩超级大盘凯茵新城、广州3500亩大盘广州雅居乐花园、占地2000余亩的河源雅居乐花园等。雅居乐产品所到之处，广受市场业主认可，屡屡掀起销售风暴，在地产界赢得“大盘专家”的美誉。

房地产行业在不断演变，开发商的开发理念也在不断改进。随着造城经验的日渐丰富，雅居乐逐渐由住宅大盘开发转入对大型城市综合体的规划运营：惠州万亩大

如中山的雅居乐御龙山项目对五桂山资源的整合、拥有一个岛上仅规划22幢别墅产品的惠州白鹭岛项目，拥有单价过亿别墅产品的海南清水湾度假项目、中国首个雪山下大型旅游地产项目云南原乡、坐拥山河湖资源的南京雅居乐藏龙御景、俯瞰长江背靠老山的雅居乐·滨江国际等等。如果说“大盘专家”、“别墅世家”是雅居乐从中山带到广州的一个品牌标签，那么“对稀缺资源的极致整合”这一核心价值观，正是雅居乐从广州走向全国的全新发展理念。

对资源的极致追求 “豪宅缔造专家”移师华东



南京雅居乐·藏龙御景实景图

占有稀缺资源，不等于浪费资源，而是充分利用资源为项目带来多重附加值。“我们珍惜大自然赋予我们的一切美好的东西。”雅居乐相关负责人透露，好房子易建，真豪宅难寻，要成为真正的豪宅，必然不是只在产品设计本身具有优势，而是还要拥有一定的稀缺资源，比如江河湖海、比如山林泉石等。雅居乐在拿地之初，总是会对这些要素进行整体评估，然后进行资源整合，将社区内外景观完美融合，使之成为豪宅品质的有机组成部分。

2010年10月29日，雅居乐在众多竞争者中拿下了南京长江隧道口的两块地。而今，雅居乐·滨江国际正以“江山平墅”的面貌与世人相约于未来南京之巅——浦

豪宅品质细节控

雅居乐的产品开发哲学:只有CEO,才最懂CEO

雅居乐集团相关负责人告诉现代快报记者。

雅居乐·滨江国际，作为南京的标杆性豪宅，在内外部资源整合、产品设计、景观打造等各个方面都可谓细致入微。雅居乐·滨江国际2万平米梦幻水系，全球同纬度最美园林，让项目成为浦口新城最美的风景线；小区整体抬高6.4米，让业主的豪车零坡度入库；建筑的最大楼间距约155米，户户南北通透；8万平米铂金五星级会所，有目前南京最豪华的千人宴会厅，宴会厅整体施工采用了穹顶无梁无柱设计，层高可达13米；难得一见的入户水系更是让小区景观“活”起来，从人口景观开始，一直贯穿整个项目的各个部分，项目配

备的超大户外泳池，在方便业主嬉戏的同时，本身也是社区美景之一。

雅居乐·滨江国际提倡居住与自然环境和人文环境相互融合，在整体抬高的基地之上，计划将来自世界各地的花卉自然引入到长江的壮阔风光，为居住者营造一个尊崇私密，却与世界无限亲近的开阔空间；园林中大量的流水栈道亭台等设计更为亲人邻里提供一个互动空间。户型方面，雅居乐·滨江国际的大户型设计为业主提供更为舒适的居住尺度，一层一户一泳池，匠心独运地将别墅的层次铺展在一个平面上，大幅提升了空间的使用率，增加了家庭成员的亲密互动。



雅居乐欲将滨江国际打造成南京乃至全国标杆性的江景豪宅社区

高尚圈层缔造者

客户认同才是对品牌的最高褒扬

有这样一种社区，让你提到它，就油然而生一种“归家”的感觉；有这样一种品牌号召力，一旦拥有它，就情不自禁产生一种骄傲感。这就是品牌价值所蕴含的无限魅力。

2011年，雅居乐早已是“优质地产代名词”，布局全国30多个城市，拥有80多个处于不同阶段的项目，40多万名业主……这都印证其不可抗拒的吸引力。试问哪个楼盘敢于剑走偏锋，邀请业主亲自上阵拍广告，为别墅“代言”？也只有品质过硬、口碑上佳的项目敢用此举挑战楼市。雅居乐做到了！

2013年3月，雅居乐“别墅生活家”系列广告在全国引起广泛关注，全新一期雅居乐·滨江国际“香樟道2号”的广告，全部由业主亲自出马，为项目代言。“许久没有见到如此让人眼前一亮的楼盘广告了，

备的超大户外泳池，在方便业主嬉戏的同时，本身也是社区美景之一。

雅居乐·滨江国际提倡居住与自然环境和人文环境相互融合，在整体抬高的基地之上，计划将来自世界各地的花卉自然引入到长江的壮阔风光，为居住者营造一个尊崇私密，却与世界无限亲近的开阔空间；园林中大量的流水栈道亭台等设计更为亲人邻里提供一个互动空间。户型方面，雅居乐·滨江国际的大户型设计为业主提供更为舒适的居住尺度，一层一户一泳池，匠心独运地将别墅的层次铺展在一个平面上，大幅提升了空间的使用率，增加了家庭成员的亲密互动。

记者观察

每一次“刷新” 都终将被记入历史

雅居乐·滨江国际缔造南京“第一豪宅”

大平层产品对于很多人来说并不新鲜，但南京市场上却鲜有面积超过500平方米的超级大平层豪宅，具有标杆意义的雅居乐·滨江国际，不仅在户型设计上创下南京豪宅历史纪录，更是在多个方面都引领南京豪宅进入新的时代。

引领者总是能推动历史。就像争议颇多但品质却真正无可挑剔的上海汤臣一品，就像广州珠江新城风云一时的超级大平层——天銮，它们都在自己所在的城市甚至全国地产界引起一股大平层的膜拜感，这就是标杆的意义，也是终将被记入历史的资本。

只有最原始的开发商仍将高端住宅的开发理念停留在“地段，地段，还是地段”的认知阶段，真正具有前瞻性战略眼光并潜心于产品研发的豪宅运营商——雅居乐，早已将目光转向对稀缺资源的占有及整合，对社区软实力的挖掘并充分利用，从而产生一种聚合力，这种力量，给豪宅的主人们带来超出想象的附加值，比如说享受雅居乐名下星级酒店的尊崇服务，再比如说“圈层效益”，这一切，都是雅居乐专属并且会一直坚持下去的。“成为雅居乐的业主，收获的绝非只是豪宅本身，虽然雅居乐每一个高端项目都有过硬的品质、人性化的设计以及宜人的园林景观，这些都是基本的标配，真正让业主惊喜的，是雅居乐升级之后的软性服务和尊贵感。”

雅居乐·滨江国际堪称一流的江山平整。一直以来，雅居乐都致力于建造最贴近客户需求的高端人居，引领客户需求，其在南京豪宅市场的多个创举更是有口皆碑。这一次，雅居乐为古城南京奉献了唯一的江山平整产品——雅居乐·滨江国际，将大平层与别墅各自的优点完美统一。

雅居乐·滨江国际背枕老山，面朝长江，极目远眺，江山尽收眼底。移步下楼，国内林木葱郁，流水潺潺。这种优质得可谓得天独厚的自然资源即使独栋别墅也难得一见。

滨江国际的另一特色是平层别墅化，享受别墅的超豪华空间感，一层一户一泳池。每户的所有房间都拥有270度视角观景阳台，最大程度的在平层上挖掘别墅的舒适感和优越感，给予住户极致居住体验。而以雅居乐对社区的用心打造设想来看，这种平层必然使大家庭的生活更为融洽和便利，使邻里之间更为方便和和睦，从而实现雅居乐所提倡的独有的人居价值。

如果说豪宅开发彰显开发商的实力，而豪宅运营则考验着开发商的综合实力。雅居乐地产在2013年首度提出了“豪宅精耕年”理念，伴随着旗下豪宅项目的深入开发和成熟，雅居乐将倾注更多的资源与成本，对全国性资源整合、圈层经营、社区文化、教育、健康、高端配套、交通等方面进行全方位提升，深度运营高端项目，旨在树立经典作品。



雅居乐滨江国际千人宴会厅首场推介会，汇聚南京城中智富人群

居住的是豪宅，收获的是圈子

如果说豪宅开发彰显开发商的实力，而豪宅运营则考验着开发商的综合实力。雅居乐将整合国家一级资质物业“雅莱格”在顶尖高尔夫球场、世界级知名酒店、游艇会等方面资源，为会员提供从生意到生活的全方位服务。此外，雅居乐还将为业主搭建圈层分享联络平台，正如雅居乐·滨江国际·富春山居已成功举办的大客户白金之旅。雅居乐的会员也可在体验雅居乐全国酒店、高尔夫球资源的同时，相互间搭建深厚亲密的圈层关系。

据介绍，作为具有超强资源整合能力的雅居乐，将21年来积累的全部优势资源和高端业主进行了有效整合，基于雅居乐体系，为会员开放旗下一系列高端物业、酒店及商业资源。如在酒店资源上，雅居乐会员们享有世界级大酒店优先预约住房资格和高级会员的专项优惠，涵盖七星级朱美拉酒店、六星级莱佛士酒店和上海万豪、白鹭湖喜来登五星级酒店。



广州雅居乐·富春山居的高端会所熹玥荟成为业主的高端生活平台

缤纷雅居乐

高尚生活平台集萃

雅居乐长江高尔夫球会

长江球会有全国十佳球会之美誉。球场占地190000平方米，拥有两大球场，共36洞。是雅居乐集团于1996年斥资逾亿元打造出的国际锦标级高尔夫球场与超五星级豪华会所。今年，长江球会通过出色的球场保养维护和优质的草坪一举夺得“最佳球道草坪保养球场”大奖。

雅居乐清水湾游艇会

雅居乐海南万亩度假国度清水湾打造了目前亚洲最大的游艇会。2013年5月，雅居乐清水湾再创国际盛事——“生活之上·游艇人生”2013中国(海南)国际游艇峰会暨游艇品牌展盛大启幕，不仅吸引了众多行业专家齐聚会场，更吸引了包括希瑞、骏豪、澳飞等在内的11家意大利、法国国际顶级游艇品牌参展。

雅居乐富春山居熹玥荟

每一个雅居乐高端会所都有自己独特的名字。而广州首席生态豪宅雅居乐·富春山居的高端会所名为熹玥荟。

2012年11月20日，雅居乐首届“中国新经济力量论坛”，迎来了世界顶级的投资大师、量子基金创始人吉姆·罗杰斯。

2013年7月19日，雅居乐联手三大男高音营造高雅音乐氛围，享誉世界的戴玉强、魏松、莫华伦三大男高音为广州带来一场场精彩绝伦的音乐会。

点评

以上种种，只是雅居乐集团为其业主量身定制“高尚生活平台”的片段。只要是雅居乐大客户俱乐部的成员，即可享受雅居乐旗下高尔夫、酒店、高端会所资源提前预定、定向优惠等专属服务。

令人艳羡的高端社交活动、令人回味的品味生活之选。

高端雅居乐

圈层运营见功底

南京雅居乐花园

地处南京市龙蟠南路33号，秦淮区政府南侧，毗邻城中黄金交通线“龙蟠路快速通道”，国际著名景观设计公司倾力打造社区景观，项目相继获得2008年、2009年全年及2010年上半年全市楼盘销售金额冠军，成为名副其实的金陵豪宅典范！

雅居乐·藏龙御景

位于南京江宁九龙湖畔、南部新城高端品质人居腹地。项目西临三山，东瞰九龙湖，北面牛首山河绵延流过，并与堤岸亲密相接，是南部新城规划中最为纯粹的风景板块，也是新城规划中现代化国际人居的范本区域。项目总占地约11万方，地上总建筑面积约23万方，容积率2.0，建筑密度17.96%，绿化率38.72%。

雅居乐·长乐渡

位于马道街与新民坊路之交，毗邻老门东城南文化保护区、中华门城堡、白鹭洲公园、李香君故居、中华门瓮城遗址和雨花台风景区，项目占地5.89公顷，地上建筑面积58900平方米，建筑屋檐高度6-7米为主，建筑层数1-2层，局部三层。

雅居乐·滨江国际

位于南京市浦口新城核心区，七里河西侧，临江路以南，南河路以北，望江路以东。紧邻珠江路、中华门瓮城遗址和雨花台风景区，项目占地5.89公顷，地上建筑面积58900平方米，建筑屋檐高度6-7米为主，建筑层数1-2层，局部三层。

点评

“我们是在开发项目，也是在整合资源、运营城市，雅居乐看重南京、长三角，一定会把最好的产品，最优质的服务奉献给金陵的顶级人士。”